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ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Τετάρτη 28/2/2024 12:00μμ, Πλατεία Αταλάντης 
 

Τώρα είναι η ώρα να δείξουμε τι μπορούν να κάνουν οι πολλοί όταν ενώνονται! 
 

Όλοι και όλες 
Συμμετέχουμε σε μια απεργιακή κινητοποίηση και συγκέντρωση που δεν θα έχει προηγούμενο, που θα 

αποτελέσει τμήμα μιας γενικής παλλαϊκής αποφασιστικής απάντησης όλης της χώρας. 
Η Κυβέρνηση, το σύνολο των πολιτικών που υπερασπίζονται  την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα επιχειρηματικά συμφέροντα 

δέχονται απευθείας από το λαϊκό κίνημα την πιο ουσιαστική αντιπολίτευση και αντίσταση  των τελευταίων δεκαετιών. 
Έχουν στριμωχτεί και είναι η ώρα της αντεπίθεσης, είναι η ώρα να εκφραστούν συντονισμένα και χωρίς προηγούμενο οι 

ελπιδοφόροι αγώνες των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ, των αγροτών, των ελεύθερων επαγγελματιών, της νεολαίας, των 
συνταξιούχων, οι διεργασίες που γίνονται σε όλες τις επιχειρήσεις της Λοκρίδας.  
 

Για εμάς τους πολλούς που με την δουλειά μας υπάρχει παραγωγή και ανάπτυξη, με κατεύθυνση από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και τους νόμους των Κυβερνήσεων: 
‣ Απελευθερώθηκαν οι σιδηρόδρομοι,  
‣ εκποιούν και θέλουν να ισοπεδώσουν την ΛΑΡΚΟ,  
‣ εφαρμόζεται η ΚΑΠ,  
‣ καταργήθηκαν οι ΣΣΕ και οι τριετίες, καταργήθηκε το 8ωρο, οι ώρες εργασίας,  
‣ ιδιωτικοποιούν όλο και περισσότερο την Υγεία, την παιδεία, τον αθλητισμό, τον πολιτισμό, την αναψυχή, τις 

υπηρεσίες, 
‣  αυξάνονται οι φόροι, η ακρίβεια, τα χαράτσια, τα ανταποδοτικά τέλη,  
‣ μικραίνει το εισόδημα μας, μας πνίγει το δίκιο και τα χρέη.  
 

 

Το “επιτελικό κράτος” 
 με το πάτημα ενός κουμπιού  

μας καταδικάζει σαν ενόχους,  
μας παίρνει την περιουσία  

και τα σπίτια,  
το υστέρημα,  

ποινικοποιεί με διαδικασίες  
FastTrack τους αγώνες μας.  

 

Μας λένε ότι  
«έχουμε δίκιο,  

όμως δεν υπάρχουν 
δημοσιονομικά περιθώρια». 

 

 

Για τους λίγους που καρπώνονται τεράστια κέρδη από την εργασία μας: 
Το “επιτελικό κράτος” αλλοιώνει τα στοιχεία στον τόπο του εγκλήματος  
που στοίχισε τη ζωή σε 57 ανθρώπους. Μετά από ένα χρόνο συστήνει με το 
στανιό εξεταστική επιτροπή και την κλείνει άρον άρον πριν τις αποκαλύψεις.  
 

Υπάρχουν δημοσιονομικά περιθώρια για να δώσουν 8,5 δις  
για πολεμικούς εξοπλισμούς που θα αξιοποιηθούν  
στην εμπλοκή της χώρας μας σε πολέμους εκτός συνόρων.  
 

Υπάρχουν δισεκατομμύρια ευρώ που αποδίδονται ως κατώτερα εγγυημένα 
κέρδη, όπως στη Νέα Οδό και συνολικά στους επιχειρηματικούς ομίλους.  

 

Υπάρχουν φοροαπαλλαγές, συμβόλαια φθηνής ενέργειας,  
αφορολόγητο πετρέλαιο, διαγραφή χρεών, παραχώρηση βουνών,  
δασικών εκτάσεων, θάλασσας και ποταμών. 
 

 

Τους πήραμε χαμπάρι 
 

Είναι η ώρα να κλιμακώσουμε, να εκφραστεί ακόμη πιο αποτελεσματικά και δυναμικά  
η γενική αγανάκτηση απέναντι στη φτώχεια, την ακρίβεια, την αδικία. 



 

Οι Λοκροί είμαστε κομμάτι των εργαζομένων και των μικρομεσαίων κοινωνικών στρωμάτων όλης της 
χώρας. Αντιμετωπίζουμε τα ίδια προβλήματα, έχουμε απέναντι μας κοινούς δυνάστες. Δεν θα επιτρέψουμε να 
μαραζώσει ο τόπος μας. Θέλουμε δουλειά και προκοπή. Θέλουμε να ζήσουμε σαν άνθρωποι.  

Δεν ξεχνάμε την συμπατριώτισσά μας Ελπίδα και όλους τους νεκρούς στο έγκλημα των Τεμπών, στεκόμαστε δίπλα 
στους περήφανους συγγενείς, είμαστε περήφανοι για αυτούς, απαιτούμε να αποδοθεί δικαιοσύνη.  

 

Συντονιζόμαστε και διεκδικούμε: 
● Να μην κλείσει η Εξεταστική Επιτροπή για το έγκλημα στα Τέμπη. Η εισαγγελική έρευνα να «φτάσει μέχρι 

κόκκαλο», να αποδοθούν, ποινικές, αστικές και πολιτικές ευθύνες σε όλους τους εμπλεκόμενους, όσο ψηλά και να 
βρίσκονται. 

● Να μην κλείσει η ΛΑΡΚΟ, να μην γίνει σκραπ, να μην ισοπεδώσουν μαζί με τις εγκαταστάσεις της, τους 
εργαζόμενους και τις οικογένειες τους. Κανένας εργαζόμενος στα προγράμματα ανεργίας, να επαναλειτουργήσει η 
ΛΑΡΚΟ και να αναπτυχθεί. 

● Να υλοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα των αγροτών, των κτηνοτρόφων και των μελισσοκόμων. Να μειωθεί το 
κόστος παραγωγής, να εξασφαλιστούν κατώτερες εγγυημένες τιμές, να αποζημιωθούν στο 100% από την ακαρπία,  
τις φυσικές καταστροφές και τις αρρώστιες. 

● Να υπάρξουν ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων, δικαιώματα, ανθρώπινα ωράρια, μέτρα 
υγιεινής και ασφάλειας, στις βιομηχανίες της περιοχής, τα σούπερ μάρκετ, τις ιχθυοκαλλιέργειες, την εστίαση, τις 
εταιρείες ενέργειας, φύλαξης, τη Νέα Οδό. 

● Να υλοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα των Ελεύθερων Επαγγελματιών, των μικρών εμπόρων και βιοτεχνών. Να 
μην κλείσουν αλλά μαγαζιά, να σταματήσει η φοραφαίμαξή τους. 

● Να μη συρρικνωθούν τα σχολεία, παιδικοί σταθμοί. Να δημιουργηθεί βρεφονηπιακός σταθμός στη Λοκρίδα. 
● Ουσιαστικές αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις. 
● Να μην κλείσει το Ειρηνοδικείο, να σταματήσει η συρρίκνωση υπηρεσιών, να μην χαθούν άλλες θέσεις εργασίας 

και εισόδημα. 
● Να στελεχωθούν και να εξοπλιστούν το Κέντρο Υγείας Αταλάντης, το νοσοκομείο Λαμίας και Λειβαδιάς, τα 

Ιατρεία των χωριών, το ΕΚΑΒ, να σταματήσει η απαξίωση και να επανδρωθεί το ΕΣΥ. 
● Να μην ιδιωτικοποιηθούν τα Πανεπιστήμια. 
● Να στελεχωθεί και να εξοπλιστεί η πυροσβεστική, να αναβαθμισθεί το Κλιμάκιο Αταλάντης σε Υπηρεσία. 
● Να παρθούν μέτρα από την Κυβέρνηση που να αντιμετωπίζουν ουσιαστικά την ακρίβεια στα τρόφιμα, την 

ενέργεια, τα καύσιμα, στη στέγαση. 
 

Όχι! Δεν τους ψηφίζουμε για να μας στερούν την ζωή! 
 

Αν νομίζουν ότι δεν θα συνεννοηθούμε με γνώμονα τη ψήφο, γελάστηκαν.  
«Έσπασαν τα μούτρα» τους, στους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ, στους Αγρότες,  
στους Ελεύθερους Επαγγελματίες στην νεολαία, σε πολλούς χώρους δουλειάς. 

 

Συνεννοηθήκαμε και τώρα συντονιζόμαστε 

με γνώμονα την υπεράσπιση της ζωής μας. 
 

Την Τέταρτη 28 Φλεβάρη 2024  

θα πάρουν μια δυναμική και χωρίς προηγούμενο απάντηση,   

που θα είναι σταθμός της νέας αφετηρίας στο δρόμο μέχρι την νίκη! 
 

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ! 
 

Καλή αντάμωση! 
 

Τα Διοικητικά Συμβούλια 
 

 

 

Λεωφορεία θα αναχωρήσουν: 
Πύλη ΛΑΡΚΟ:  11:00 πμ 
Παραλία Λάρυμνας : 11:10 πμ 

Μαρτίνο (5Χ5): 11:20 πμ 
Πλατεία Μαλεσίνας: 11:20 πμ 
Τραγάνα: 11:30 πμ

 


